

昌盛电力便民服务“不打烊” 63座充电站为绿色出行“加油”

本报讯(电力)“幸好充电站有监控记录,不然这车被刮蹭,就没法找到肇事车主了。”日前,家住宜山镇文化广场附近的刘先生,在为爱车无故受损而发愁之际,想到了求助充电站运营单位——温州昌盛电力有限公司,帮忙寻找肇事车辆。

据刘先生回忆,4月8日,他跟往常一样,把车停在电站充电,第二天早上开车时发现被刮蹭了。接到刘先生的求助电话后,温州昌盛电力有限公司运维班组便派人从县城赶到宜山,调取了站内监控记录。由于无法准确判断车辆被刮蹭的时间,运维人员只能陪着刘先

生反复翻看前一天晚上的监控视频,在连续一个多小时盯着电脑屏幕不停地查找后,终于找到了肇事车辆。刘先生和对方经过协商,肇事车主同意承担修车费用。

自从家门口有了智慧便民充电站,现在,越来越多和刘先生一样的电动汽车车主选择驶入电站充电。为了能让车主们的充电体验更安全、更便捷,温州昌盛电力有限公司在电站内安装了24小时监控系统,同时,为全面消除火灾隐患,在站内配置多套灭火设备。

来自县城灵溪的滴滴车主黄先生,是充电站的常客。“充电站里有监控、灭火器,安全有

保障,用手机APP还能随时查看充电进度,真是既方便又安全。”每当遇到运维人员在电站内进行定期维护时,黄先生都会频频点赞。

截至2023年3月底,该公司已在全县8个乡镇建设智慧充电站63座,配备充电桩153处、充电枪164支。车主只需用手机扫描二维码,选择充电口,插上电源……简单几步完成操作,便可离场走人。目前,所有站点信息均接入到安倍平台,构建安全大数据底座,通过网格,预警事件快速分拨流转和处置,做到安全监管的业务全闭环,为打造绿色、环保出行环境贡献力量。

我县参与联合编选 《刘基文化研究新论》出版

本报讯(记者李静静 通讯员刘日良)日前,由省社科院、县委宣传部、县社科联联合编选的《天人之际——刘基文化研究新论》一书由浙江工商出版社正式出版。

去年七月,在省社科院、县委宣传部、县社科联的精心组织下,“浙江省首届苍南刘基文化论坛”在莒溪镇成功举办,来自省内外的50多位专家学者受邀参加论坛。该书精选了与会专家学者

的论文19篇。他们有的从“帝王师”的角度探讨了刘基的军事思想和治国理念,有的从诗文角度诠释刘基在朝代更替中的隐微心迹和文学价值,有的从民俗学角度分析刘基(刘伯温)形象在民间的传播和神话过程,有的从刘基家族文史角度阐述区域文化的内在关联,有的从当下新文化角度探索历史名人在当代的意义和价值。大家旁征博引,高屋建瓴,全方位展现刘基作为“三不朽”伟

人的功勋伟业,也为繁荣新时代中国特色社会主义文化提供全新的思考。

本书的结集出版不仅丰富了刘基文化研究的学术内涵,同时也为刘基文化在苍南的研究和弘扬翻开新篇章。它是院地合作、社科惠民的精品佳作,是苍南在保护县域文化遗产、打造城乡文化共富的重要成果,将进一步提升苍南历史文化的格局和魅力。

车管服务再升级 证件照一窗通拍全域应用

本报讯(记者金新新 肖云海)记者从县交警大队车辆管理所获悉,目前该所被列为全市首批“一窗通拍、全域应用”改革工作试点。

记者日前在县交警大队车辆管理所看到,升级后的证件照拍摄点包含拍照区、更衣区、化妆区,群众可以在这里免费拍摄公安机关证件照,在完成拍摄

后,操作界面还会提供相关应用选项,以满足不同需求。

“群众到这报名考驾照拍照,和公安的户籍、出入境的照片都是一样的,在一个窗口拍了以后其他窗口都可以用。同时,还取消打印纸质照片环节。”县交警大队车辆管理所所长颜厥利说。

据悉,县交警大队车辆管

理所通过“浙里拍照”电子照片与交通管理综合应用平台共享,实现政务2.0窗口和“瓯e办”、驾驶证自助制证机等多端受理,实现驾驶证换证业务人均办理时长从半小时缩短至15分钟。

“我们还准备增加几台自助拍照机,由群众自己来选择满意的照片。”颜厥利说。

微新闻



宣讲铁路安全



③新区铁宣:④今日苍南 日前,杭州铁路公安处苍南站派出所民警分批深入辖区中小学开展法制安全宣传教育,提升铁路沿线中小学生铁路安全意识和自我防范意识。民警向师生们讲述了往年发生的铁路安全事故案例,详细解读相关法律法规,告知攀爬铁路护网、破坏铁路设施等行为对铁路交通安全及自身的危害。

拆除违章房屋



⑥灵宣:⑦今日苍南 日前,灵溪镇依法拆除渔塘口(江湾南大桥旁)的4间违章建筑,提升县城环境质量,助推民生工程。据了解,该4间房屋未取得合法手续,属于违章建筑。拆除后,将根据鳌江南港流域江西垟平原排涝工程推进安排,利用拆违腾退的土地和空间,提高排涝能力,缓解汛期主城区内涝问题。

公益广告

加强防范意识·提高识骗能力

打击诈骗

注意防范 电信诈骗

